

## **Módszertan**

Elsődlegesen a KSH adatgyűjtéseire támaszkodtunk. A közölt adatok az adott év december 31-ére vonatkoznak, de a területi jellegű adatcsoportosításokban még ugyanazon év január 1-jei közigazgatási beosztását vettük figyelembe.

**Háztartási villamosenergia-fogyasztó:** olyan ingatlan (lakóépület, lakás, üdülő, hétvégi ház, lakossági célra használt garázs), amely villamosenergia-szolgáltatásban részesül, és fogyasztását a szolgáltató háztartási árszabással, külön-külön számolja el. Egy háztartási fogyasztónak egy felhasználási helyen lehet több fogyasztásmérője is, de ez esetben csak egy háztartási fogyasztónak számít. Ugyanazon magánszemély különböző ingatlanjai külön-külön háztartási fogyasztónak (és felhasználási helynek) számítanak.

**Háztartási villamosenergia-felhasználás:** a háztartások (lakóépületek, lakások, üdülők, hétvégi házak, lakossági célra használt garázsok) részére értékesített villamos energia mennyisége, ideértve a külön mért, éjszakai árszabás szerint elszámolt villamos energiát is. Nem minősül háztartási felhasználásnak az a külön mért fogyasztás, amely nem a háztartás szükségletére, hanem ipari, foglalkozási célra szolgál.

**Vezetékes gázt fogyasztó háztartás:** két kategóriából tevődik össze: 1. mérőórával rendelkező háztartások; 2. átalánydíjas fogyasztók – a társasházi, lakótelepi lakások és közös helyiségeik nem fűtési célú gázfelhasználása, amely mérése közös mérőóra alapján történik.

**Távfűtött és meleg vízzel ellátott lakás:** az a lakás, amelynek központi hőellátását, melegvíz-szolgáltatását általában az épülettől nagyobb távolságra lévő *hőerőműből, fűtőműből* távvezetéken keresztül biztosítják.

**Vízvezeték-hálózat:** a település közigazgatási határán belül általában a közterület (út, utca, tér) alá fektetett, üzembe helyezett, illetve rendeltetésszerűen használatba vett főnyomó- és elosztóvezetékek együttes hossza, bekötések nélkül.

**Vízvezeték-hálózatba bekapcsolt lakás:** az a lakás, amelyben vagy a hozzátartozó telken legalább egy, elosztóvezetékbe kapcsolt kifolyócsap van.

A kifolyócsap lehet a lakásban, a lakáson kívül a ház falán vagy a házhoz tartozó telek határán belül.

**Szennyvízcsatorna-hálózat:** az elválasztott rendszerű szennyvízelvezető és az egyesített rendszerű csatornahálózat együtt.

**Települési hulladékok:** a háztartási és a háztartási hulladékhoz hasonló szilárd hulladék.

**Háztartási hulladék:** a háztartásokban képződő vegyes, elkülönítetten gyűjtött, valamint lomhulladék, ideértve a lakásokban, lakóingatlanokban, a pihenés, üdülés céljára használt helyiségekben, valamint a lakóházak közös használatú helyiségeiben és területein képződő hulladékot.